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nhpptpnid, npnup hpuphg hinwgyws b 10 ud-ny:

65 Nppw’t E nuwbyulh b wnpniph tjuqugnyi hkpudnpoipyniip, nph phuypnid unwgdnud &

wnpniph hunwl wwnbpp: Muwnwupiwtp paquuunlty 10-ny:
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ﬂppulnh E nuyyuljh junonpugnid wyny nhypnid: Mwnwupiwp puquuwyunl bty 10-ny:

Nppw’t E nuygyuiljh b Eypubh weu]bjugnyi hbpwynpnipiniip, nph ghypnid uinugynid
E wnpmiph hunwl wuwnlbipp: Munuupwip puqduywunl by 10-ny:

Nppw’t £ nuyiyuljh §hquljinughl hbpuw]npmpintip: Munwupoubp puqiuguinlyby
10%-ny:
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69

70

Zuununnt p jud Fhawnk p hwnliyuy wimmdibpp:

1) Smunwbtnnuljut §ntinnipnid §nunttuwnnph thgpupwthdw uljqphg t = % dudwtul] mbg

ntuwnniph phy Eubkpghwt jEunpniwgyws hth jngnud:
2) Smunwinnulijut Yntnnipmd wqun LEjupudugquhuulut nunwinidubph pupugpnid

dwquhumjut nupwnh Eutipghwt injond £ v hwdwhnipjudp: Fa tpwbwlmd E, np
nuwnwinnuijut §ntnnipnid (hgph munwinidutph hwdwpimipiniup 2v L

3) LhgpwynpJws dwuthlh gwilwugwé osowpddwb plupugpmd wyt  dwnwquypnid Lk
HEyunpudwquhumub wihp:

4) EiEyunpudwuquhuwlut  whpnid E [upjwénipjutt yEjuinptt mnnwhwywg E wihph
nwpwsdwbl mnnnipjubp, huly B dwquhumjut hunnijghuyh JEljnnpu nith nwpusdw
ninnnipjnLup:

5) dwlnnmudnd  HEjunpuwdwquhuwlut wjhph nmwpwddwt wpugqmipniup jupudus k
hwdwunipjnithg:

6) dwljnindhg npbk dhgwduyp wbgubihu HEjunpudwgquhuwlwt wihph Eplupnipniip
thnpuynud E:

Zunuwnunnk p Yud dhank p hknlyuy wybmnidubpp:

1) Qtpdught funwuquypnidt HEjnpudwquhuwljubt Sunwuquyypnd b

2) Ldutnubpp dwuthlubp &b, npntp ny dhuytt Swnwquyypynid B, wyjh tnupusynmd Bu b
Jui]nud ki wywthwywbitym] hpkg wthuwnwljwm pyo p:

3) dnunuh puwniup Junpkh £ hwoydl) p = A4 pmttwdling, npnkn A-—p Muth hwunwnniu
L, A-tt’ ymyup whph Epljupmpegniip:

4) Lnyuh wqnbkgnipjudp dknunhg ynldws dwutthljukph thgpp nppujui k:

5) dnunkjkjunpnuubph wpwybjugny Yhuknhly tubpghwt juihudws k inyuh nidqunipinihg:

6) Giph wowwnwtpt wjt WJuqugnytt wpuwwnwtpt E, np wuwhwieymd b EHEjwnpnup
Ubkinunhg wnlknt hwdwnp:
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